СКОРОСТЬ, ПУТЬ И ВРЕМЯ.

Базовый уровень

1. Вычислите скорость лыжника, прошедшего 20 км за 2 ч.
Дано:
s=20 км

t=2 ч


v=?

Решение:
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2. В течение 30 с поезд двигался равномерно со скоростью 72 км/ч. 
Какой путь прошел поезд за это время?
Дано:
v=72 км/ч    20м/с
t=30с


s=?
Решение:
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3. Лифт поднимается равномерно со скоростью 3 м/с. 
За сколько времени поднимется лифт на высоту 90 м?

Дано:
v=3 м/с    
s=90 м


t=?
Решение:
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4. Листья, поднятые ветром, за 5 мин, двигаясь равномерно, 
переместились на расстояние 7500 м. Какова скорость урагана?

Дано:

s=7500 м

t=5 мин   300с

v=?

Решение:
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5. Сколько времени займет спуск на парашюте с высоты 2 км 
при скорости равномерного снижения 5 м/с?

Дано:
v=5 м/с    
s=2 км    2000м

t=?
Решение:
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6. Современный реактивный самолет развивает скорость до 1200 км/ч. Какое расстояние он пролетит за 3 ч 30 мин?
Дано:
v=1200 км/ч   
t=3ч30мин    3,5ч


s=?
Решение:
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Средний уровень

1. Трактор за первые 5 мин проехал 600 м. 
Какой путь он пройдет за 0,5 ч, двигаясь с той же скоростью?

Дано:
t1=5 мин    300с
s1=600м
t2=0,5ч       1800с

s2=?
Решение:
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2. Один велосипедист 12 с двигался со скоростью 6 м/с, а второй проехал этот же участок пути за 9 с. Какова скорость второго велосипедиста на этом участке пути?

Дано:
t1=12с
v1=6м/c
t2=9с

v2=?
Решение:
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3. Автомобиль ехал 0,5 ч со скоростью 90 км/ч. С какой скоростью должен ехать велосипедист, чтобы проехать тот же участок пути за 1 ч 30 мин?

Дано:
t1=0,5ч
v1=90км/ч
t2=1ч30мин   1,5ч

v2=?
Решение:
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4. Велосипедист за 40 мин проехал 10 км. За сколько времени он проедет еще 25 км, 
двигаясь с той же скоростью?

Дано:

t1=40мин    2400с
s1=10 км    10000м
s2=25 км   25000м

t2=?
Решение:
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5. Автомобиль за первые 10 мин проехал 900 м. 
Какой путь он пройдет за 0,5 ч, двигаясь с той же скоростью?

Дано:

t1=10мин    600с
s1=900 м    
t2=0,5ч       1800с

s2=?
Решение:
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6. В подрывной технике применяют бикфордов шнур. Какой длины надо взять шнур, чтобы после его загорания успеть отбежать на расстояние 300 м? Скорость бега 5 м/с, а скорость распространения пламени — 0,8 см/с.

Дано:
s1=300м 
v1=5 м/с    
v2=0,8см/с   0,008 м/с           

s2=?
Решение:
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Высокий уровень

1. Из города в одну сторону выехали мотоциклист и вслед за ним через некоторое время автомобиль. Скорость автомобиля 90 км/ч, скорость мотоциклиста 30 км/ч. С какой скоростью сближаются мотоциклист и автомобиль? С какой скоростью они будут удаляться друг от друга после встречи?

Дано:
v1=90км/ч    
v2=30км/ч 

v=?
Решение:

v= v1-v2
v=90км/ч-30км/ч =60км/ч
2. Человек полпути проехал на велосипеде со скоростью 25 км/ч, а остаток пути прошел со скоростью 5 км/ч. Сколько времени он шел, если весь путь занял 3 ч?

3. Из населенного пункта по одной прямой дороге вышел путник и спустя 1,5 часа выехал всадник. Скорость путника 5 км/ч, скорость всадника 30 км/ч. Постройте на одном чертеже графики зависимости пути от времени для путника и всадника и, пользуясь этими графиками, найдите, через какое время после начала своего движения всадник догонит путника.

4. Из города вышел турист, а через 3 часа вслед за ним по той же прямой дороге выехал велосипедист. Велосипедист едет со скоростью 30 км/ч, турист идет со скоростью 6 км/ч. Постройте на одном чертеже графики зависимости пути от времени для туриста и велосипедиста и, пользуясь ими, найдите через какое время после выезда велосипедиста расстояние между велосипедистом и туристом будет равно 10 км.

5. Из города по одной прямой дороге одновременно выехали два автомобиля. Скорость первого автомобиля 120 км/ч, второго — 80 км/ч. Постройте на одном чертеже графики зависимости пути от времени для обоих автомобилей. Пользуясь графиками, найдите расстояние между автомобилями через: 

а) 1 ч после начала движения; б) через 2 ч 30 мин после начала движения.

6. Поезд проходит мимо наблюдателя в течение 10 с, а по мосту длиной 400 м — в течение 30 с. Определить длину и скорость поезда.
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